11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 17.02.2009 11:58:56

dopmupoBanus 3aKkimoyeHust Bpava: 20.02.2009 10:52:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/77550/answer/77551




YBaxaemnbiit KoncTanTus! Jleuenre maHHBIX WHGEKIUH BIIOJHE MOXKHO IIPOBOIUTEL 663 MECTHHIX
npotenyp, TeM 6onee UHCTUIIIALNY B ypeTpy. Celtdac BooOIIe K MHCTUAIIIAIUSAM YPETPHL Y MOJIOBIX
MYKYHUH YPOJIOTH OTHOCSITCS O4YeHb COepzKaHHO. BaM HeoOxoguMo cuaTh aHanu3sl Ha 3IIIIIT u
IIPOJIEYUTHCS B COOTBETCTBUM C PE3yIbTaTaMM OT BCeX MHMEKIIN, BEISIBIEHHLIX U Y MAPTHEPIIH, U Y

Bac. Yepe3 3-4 Hepmenu 1oclie IOCNIeIHEro mpremMa aHTUOMOTHKOB He 3a0yabTe CaTh KOHTPOJIbHEIE
aHanMu3bl. Yoaun!



